



山水意境 市府核心下的城市华宅



让都市人生活在充满山水意境之处的品质大盘

总体评价

位于郑州市两大交通主干道嵩山路与陇海路交会处的康桥·溪山御府，是一个致力于让都市人生活在充满山水意境之处的品质大盘，在面世之初就以其舒适性、宜居性以及美丽的园林景观博得了郑州市民的关注。

它承袭了康桥系列作品的精工品质，与澳大利亚贝尔曼、中建国际、香港贝尔高林等国际知名机构强强联合，以豪宅的标准精心打造产品细节，旨在引领中原品质地产的最高水平。

该楼盘占地约130亩，规划建筑面积近40万平方米，由高级住宅、公寓、百货、超市、会所、广场及园林景观等组成。以对都市生活方式的透彻体察与领悟，整合优势资源，精彩演绎新都市主义生活的传说。

该项目坐拥金水河畔滨河公园，北接河南工业大学，东临景观大道嵩山路，集合了交通、教育、医疗、行政、金融、商业、休闲娱乐等各项便利资源，近拾城市繁华，退则豁达隐逸，以百米高层的恢弘气势和大气、精致的园林景观，将在市府区打造出一片有山水意境的城市华宅。

晚报记者 梁冰

销售总监推荐

溪山御府开创的是一种“世家”的生活典范。世家即世禄之家，泛指世代贵显的家族或大家。《孟子·滕文公》曰：“仲子，齐之世家也。兄载，盖椽万锺。以兄之禄，为不义之禄，而不食也。”

结合到溪山御府，那就是它以更本能的结构，更综合的序列，更私属的品质，将节奏与间隔、完善与变幻、普遍价值与特殊外观融会贯通在一起，既强调摩登、革新的结合，同时又保留了许多传统的因素，最终形成了溪山御府独特的建筑风格。可以说，这是一部国际水准的风格经典、一个足以传世的建筑群落，一场旷世传奇的家族盛宴。

购买价值分析

无论是什么时候，市场平稳也好，调整也罢，如果买房是为了自住，那么购房者一定要综合考虑购房的因素。比如经济能力、开发商信誉、项目品质、所处地段等。

溪山御府由根植中原12年、创造了多个堪称人居经典的康派系列作品的康桥地产精心铸造，这应该是该项目的最大保证。

品位见仁见智，但豪宅的品质却没有太多标准。从58平方米臻品二居到158平方米奢侈四居，城市豪宅样板在溪山御府演绎别样的奢华。除了周边已有的市政生活配套，该项目本身也规划了诸多业态，不仅可以满足人们对生活的舒适、便捷追求，未来升值空间巨大。

核心优势

一是路段，溪山御府位居市府核心区要道——嵩山路与陇海路交会处，南到汝河路、西临金水河，虽处于闹市，却自得安静。目前在环内，如此优越的地理位置已不多见；二是品质，不论是前期规划还是外部景观以及室内构造，溪山御府皆与国际一线团队强强组合，联袂打造中原顶级人文豪宅。建筑规划由澳大利亚贝尔曼设计事务所倾力打造，社区园林景观则由贝尔高林(香港)有限公司担纲设计。

尤其是该项目独具匠心地采用ArtDeco建筑风格，将艺术魅力与生活本质巧妙地糅合在一起；将ArtDeco近百年的历史感和文化感贯穿于设计当中，并在一步一步严谨地执行中达成完美，硬朗的立面与考究的外挂材质，会让建筑的魅力经久不衰。

购买风险评估

有品牌开发商的信誉保证，有难得的地段优势，还有项目对品质的极致追求，这些加起来购买风险应该非常低。

居住舒适度预估

溪山御府项目建有地上地下精装双大堂，彰显臻品世家的风范；全地下停车场，实现人车分流。车辆可以直接进入地下车库，并由便捷电梯直达寓所。科学的规划使得社区内车辆、行人互不干扰，皆能自由通畅进入小区，提升了业主生活的舒适安全度。

另外，该项目全面应用节能的科技配套系统，新风系统、彩色可视对讲系统、红外线警戒、电子巡更、中央景观雾森系统等，尤其是第一太平戴维斯的领衔服务，更是以最人性化的方式对接溪山御府的品质生活。

生态大盘 自由宁静中的精神家园



总体评价

从繁华、喧嚣的市区来到清华·忆江南，人们大都会发出由衷的感叹。“它恬静、怡然，没有一丝尘世的喧嚣，人们在这里可以把整个世界遗忘，只和真情亲密私语。”曾有房地产设计大师这样评价它。

清华·忆江南不是在卖房子，而是在提倡一种生活方式——悠闲养生、从容优雅的江南生活。湖岸垂钓，晨光对弈，漫步小径，颐养身心。清晨，在别人被闹钟叫醒的时候，你在清风鸟鸣中自然醒来。中午，在别人对着空调困倦的时候，你在自家香樟浓阴里享受着缕缕清香。傍晚，在别人困于拥堵的车流人流中时，你在静影沉璧的伴山湖边悠然垂钓。这样田园般的度假生活，距离市区也只有25分钟的时间。

随着国际经济水平的提高以及人们生活水平的提高，人们对居住的品质和追求进一步提升。从最原始的居住功能需求到当前的精神诉求，房地产已经进入人居的阶段，清华·忆江南本着为郑州人民创造最舒适的人居环境的理念，抢先涉足生态地产，并升华到生态华宅的概念。相信在不久的将来，生态华宅会逐步融入人们的生活当中，更有效地提高人们的生活品质。

晚报记者 王亚平



清华·忆江南，郑州最舒适的生态华宅

销售总监推荐

然而随着工业化、城市化的发展，出现了交通拥挤、环境污染等许多挑战，实现城市自身发展与人们美好的生活，是摆在各国面前一个重大而紧迫的课题。而清华·忆江南则将得天独厚的自然环境和舒适宜居的社区结合在一起，被来自全国各地的二十几位专家组一致推荐为“中国绿色大盘第一号”，来到清华·忆

江南的客户都会认为，我们不是在卖房子，而是在提倡一种生活方式——悠闲养生、从容优雅的江南生活。

购买价值分析

在市场调整期，人们最希望买到能够抵御风险的产品，而决定其价值的因素除了地段就是项目自身的稀缺性。清华·忆江南与桃花峪自然风景区、三皇山自然风景、炎黄二帝人文景区、楚汉古战场风景区为邻，与黄河大观仅一墙之隔，是集旅游、度假、休闲、居住于一体的文化旅游地产。

这样的休闲社区在郑州极为稀少，社区内

涵盖了别墅、洋房等产品，面积大小不等，项目还配备了江南春·国际温泉会议中心、高尔夫球场、跑马场、滑雪场、滑草场、水上乐园、农垦体验园、拓展训练俱乐部等十大休闲配套，提升了项目的综合价值。

核心优势

一是有山有水，真正的自然生态社区；二是天然温泉和江南悠然自得的生活方式融为一体；三是清华园房地产的品牌影响力。

购买风险评估

其实，清华·忆江南的购买风险并不大，经过几年开发，眼下该项目已经呈现出了规模和气势，由于休闲配套完备，项目影响力不断增强。开发商具有雄厚的资金实力，且是一个以社会责任为己任的公司，社区品质一直备受好评。

价格分析

每平方米3000多元的价格，在当前的房地产市场有很大的优势，且产品稀缺性突出，该价格与其未来升值潜力相比还有相当大的空间，尤其是在部分产品交房入住后，产品品质和社区氛围都对该价格起到强有力的支撑。

居住舒适度预估

开发商在适宜养生居住的自然生态区还筑造出了高科技低碳住宅，实现了自然与科技的有效融合，而其中阳光房、多阳光露台、挑高客厅等创新的户型设计，使整个建筑群落拥有美丽的天际线，也容纳了不同的风景。

青山、绿草、湖水、温泉……这些大自然的馈赠是现代都市人心中的奢望，回归自然，寄情山水，享受健康养生的绿色生活，是许多人向往已久的居住梦想。清华·忆江南完全满足了人们对居住的向往和需求，让走进社区的人都俨然开启了一场难忘的休闲之旅。

